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OTKpPbITLIU YPOK NO
MaTeMaTUuKe

Tema: Buapi TpeyroibHUKOB (110 CTOPOHAM)
Beinmonnwunr:

YYUTE/Ib HAYaJIbHBIX KJIACCOB

BaHrokoBa JpociaBa AsekcaHApPOBHA
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0 KapT30‘1Ka iGTHbIH ICP‘I‘eT
0+240= 810
.ZI& 320 430 280
® 508 083 425 (kr) no 203311(25)]3 aT
b
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Kaprouka Ne 3

x*3=48 96:x=6
x=48:3 Xx=96:6
x=16 x=16
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A=dx8:10-320 = ===

/V
E—-25x2+10= 60
K —250 + 700 =950

P— 80:2=40

1; 40200;4F0¢0160; 180; 320; 422; 550; 600; 950
H -500 + 50 =550
Y-20x5-30=79

N-649-40-9= 600
O - 88:44 x 90 =180
b-423-1=422

T —300:300 = | TPEVIOJ/IBHUK



~— Tlpu3Haku TpeyronbHUKa: Budbl mpey205ibHUKO8 Mo Ha3eaHUro
yanoe:
-OCTPOYrofbHbIN
- mpu =
-rnpsiMOYy20J1bHbIU
.c,?,’ﬁﬁ ?,gfi’,'a - mynoy20JibHbIU.




| garmuyecKkas pa ma\/‘/

3aJaHre.  1.BeiGepH masouKH.

s

2. C/10)Xr TpeyroJbHUK.

TANVAN SN

3amomuu!

CyMMa AJIMH JBYX TIOOBIX CTOPOH
TPeyrojbHHUKa BCerga OoJIbIIe JTUHBI
TPeThe! CTOPOHBI
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PaBHOCTOpOHHUM

PaBHOOeaApeHHBI ‘
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lpakmuyeckasi paboma
3apnaHue: 1.Paccmompu mpeya20sibHUKU.

2.Pacnpedenu ux e mpu
2pynnbl o Kosu4decmaey oOUHaKo8bIX
CMOPOH.






~ Nlornyeckas 3agada.

YacTo 3HaeT U JOMKOJIbHHUK,
YT0 TaKkoe TPEYroJbHUK.

A YK BAM-TO KaK He 3HATh?
Ho coBcem apyroe aesio-
BbICTPO, TOUHO U YMEJI0
TpeyroJibHUKH CYUTATD.
Hanpumep, B ¢purype 3Tou
CKoOJIbKO pa3HbIX?
Paccmorpu!

Bcé BHUMATEIBHO MCCJIeAYH
N no Kparw 1 BHYTpH.
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